

Spørsmål og svar

Er det mulig å benytte flere styknings deler fra lammet?

Svar : Ja

Og så lurer vi på hva dere mener hodet skal benyttes til?

Skal det være en del av hodet i hver forrett?

Svar: Vi tenker på utnyttelse av hele fisken, er ikke torsk med hode å få fatt på gjør det ikke noe. Ingen lag får ekstra poeng ved å bruke hode, men fisken må være hel.